ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
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   «МПТ ЛИДЕР»

Руководителю предприятия, организации

Предлагаем Вам металлополипропиленовые трубы для систем горячего и холодного водоснабжения, отопления и системы «теплый пол», которые представлены размерами – D16*2,0; D20*2,0; D20*3.4, D25*3,5, D26*3,0; D32*3,0; D32*4,5 и D40*6,4, D40*4,0; D40*5,5 Металлополипропиленовые трубы ООО «МПТ Лидер» - это надёжный и долговечный материал для внутренних сантехнических систем, который поможет сократить Ваши трудовые и материальные затраты:

· на транспортировке (за счет малого веса материала и сматывания труб в бухты);

· на затратах при проведении работ - высокая ремонтопригодность без применения сварочного, трубогибочного оборудования, удобство монтажа - минимум отходов, простота инструмента;

· на времени проведения работ - время монтажа металлополипропиленовых труб по сравнению, со стальными трубами меньше в три раза, по сравнению с металлопластиковыми - в два раза. Кроме того металлополипропиленовые трубы не требуют зачистки перед пайкой поэтому монтируются быстрее чем полипропиленовые трубы. Добавка новых узлов (например, счётчиков воды) не вызывает затруднений;

· на обслуживании сетей (надежность и долговечность материала – срок эксплуатации 50-лет).

Основные характеристики металлополипропиленовой трубы ООО МПТ «Лидер»:

· не подверженность химической коррозии и высокая стойкость к агрессивным средам;

· пропускная способность в 1,3 раза выше по сравнению со стальными трубами;

· возможность использования необслуживаемых (полипропиленовых) фитингов и прокладка трубы в скрытых каналах и в бетонную стяжку («теплый пол»);

· низкие тепловые потери - экономия тепла при транспортировке горячей воды составляет от 10-20%, по сравнению с металлическими;

· не разрушаются при замерзании воды, не конденсируют влагу;

· экологически чисты;

· наличие алюминиевого слоя дает 100% непроницаемость кислорода в систему;

· рабочая температура до 110°С;

· коэффициент линейного расширения, К-1 – 25*10-5, то есть, фактически отсутствует;

· соединение фитингов - пресс-фитинг, обжимной фитинг, полипропиленовый фитинг – пайка.

Общество с ограниченной ответственностью «МПТ Лидер» - это компания, поставляющая на российский рынок современные решения для систем водоснабжения. Приобретая нашу продукцию, Вы можете быть уверены в ее надежности и качестве.

Мы готовы предоставить информационное обеспечение и оказать техническую поддержку Ваших проектных институтов и монтажных организаций. Наши контактные телефоны: (3473) 21-62-21, 21-65-09.
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